
 
 

 

 

 

 

 

Praktikant Technischer Redakteur (m/w/d) für unseren 
Standort in München  

Du bist auf der Suche nach einem (Pflicht-) Praktikum und möchtest 
von Anfang an in Projekten mitarbeiten? Wir suchen dich! Wir bieten 
dir ab sofort ein spannendes Praktikum im Bereich Technische 
Redaktion. 
 
Wir sind ein internationales Dienstleistungsunternehmen mit 1.800 
Mitarbeitern und erstellen Dokumentationen für unterschiedliche 
Bereiche. Unsere Kultur ist geprägt von Expertenwissen und 
Teamgeist. Auf dich warten interessante und abwechslungsreiche 
Aufgaben in einem jungen dynamischen Team. Interessant für dich? 
Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 
 
 
Deine Aufgaben: 

 Unterstützung von Kollegen bei der Erstellung und Pflege von 
Betriebsanleitungen mit einem XML-basierten Redaktionssystem 

 Qualitätssicherung anhand konkreter Aufgabenstellungen 
 Recherche und Aufbereitung von Informationen 
 Regelmäßige Abstimmung mit internen und externen 
Ansprechpartnern 

 Mitarbeit beim aktuellen Tagesgeschäft (z. B. Mitarbeit im 
Bereich Redaktionssysteme und eLearning, Graphikdesign, 
Kundenpräsentationen) 

 Täglicher Umgang mit unterschiedlichen Tools 

Dein Profil: 

 Studium der technischen Redaktion, Informationswissenschaften, 
Kommunikationswissenschaften oder ein vergleichbarer 
Studiengang 

 Erfahrung im Umgang mit Software zur Erstellung der Inhalte 
(Text und Grafik) 

 Versierter Umgang mit MS Office 
 Team- und Kommunikationsfähigkeit 
 Auffassungsgabe und analytische Denkweise 
 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

 



 
Wir bieten dir:   

 Eine gründliche Einarbeitung  
 Eine spannende, verantwortungsvolle Aufgabe in einem 
internationalen, modernen Unternehmen 

 Start jederzeit möglich 
 Gute Vergütung   
 Möglichkeit zum Homeoffice  
 Möglichkeit nach dem Praktikum einer Werkstudententätigkeit 
nachzugehen oder eine Bachelorarbeit bei uns zu schreiben 

 
 

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung: 

https://semcon.com/de/job/1483710/praktikant-technischer-redakteur-m-w-d/  

 

Kontakt: Britta Neumann, HR Manager Deutschland 

britta.neumann@semcon.com,  

+49 151 17615 729    

 

https://semcon.com/de/job/1483710/praktikant-technischer-redakteur-m-w-d/
mailto:britta.neumann@semcon.com

